

#Ласточка

№10 (309)

22 марта

2024 года

Еженедельная электронная газета Нефтегазстройпрофсоюза России

2 Вести с полей «Профсоюзной пятёрки 2.0»: половина пути пройдена!

3 День солидарности трудящихся глазами молодежи

4 Быть здоровым проще с «Уголком здоровья»

7 Действовать на опережение

9 Новый сезон КВН объявляется открытым!

13 «Все семьей за здоровьем!»

16 Лениногорские нефтяники поучаствовали в масленичных гуляниях

20 Познавательно и вкусно!

21 Геофизики встретили весну!

22 В СИБИНТЕКе знают толк в красоте!



Вести с полей «Профсоюзной пятерки 2.0»: половина пути пройдена!



Третий этап молодежного проекта Профсоюза «Профсоюзная пятерка 2.0» выдался одним из наиболее насыщенных и креативных.

Участники должны были придумать кейс на тему «Нарушение трудового законодательства в отношении молодого работника», написать предложения по улучшению коллективного договора своего предприятия в отношении молодых работников, составить чек-лист беседы с потенциальным членом Профсоюза, провести производственную гимнастику, разработать карточную игру на профсоюзную тематику, создать обучающее задание по охране труда и многое другое. Задания, подготовленные Экспертным советом, различались по уровню сложности, но все без исключения были направлены на проверку знаний основных направлений профсоюзной деятельности.

От всей души поздравляем нашего третьего финалиста, им стала Мария Мелехина, бухгалтер 1-й категории отдела учета реализации на внутренний рынок, ППО ООО «ЛУКОЙЛ-МЦПБ»!

Кто станет четвертой и пятой звездой проекта? Всё в руках самих участников, которые каждый раз доказывают членам Экспертного совета свои умения, выдержку и профессионализм. Кстати, четвертый этап уже стартовал, участники проекта в активной фазе выполнения заданий. Держим кулачки за участников и желаем им удачи в нелегком, но захватывающем пути к успеху!

День солидарности трудящихся глазами молодежи

Близится День солидарности трудящихся! Молодежный совет Профсоюза традиционно не остается в стороне от этого важного праздника и проводит свои инициативы. В этом году — конкурс «Первомайский комикс».

Конкурс «Первомайский комикс» — площадка для самовыражения и творческого таланта профсоюзной молодежи в возрасте до 35 лет.

Цели и задачи конкурса:

- формирование у молодежи внутренней убежденности в общественной и социальной значимости Профсоюза как ключевого звена по защите трудовых и социально-экономических интересов членов Профсоюза;
- популяризация Первомая как дня борьбы за трудовые права работников и профсоюзного праздника;
- изучение истории празднования Дня солидарности трудящихся;
- привлечение внимания к истории праздника Дня солидарности трудящихся и его значимости в жизни людей;



- создание позитивного образа Человека труда;
- выявление среди членов Нефтегазстройпрофсоюза России талантливых, одаренных личностей, создание условий для реализации их творческого потенциала;
- формирование положительного имиджа Профсоюза;
- активизация работы профсоюзных организаций по привлечению молодежи к профсоюзной деятельности.

Присоединяйтесь к конкурсу и создавайте комиксы в следующих номинациях:

- «История праздника День солидарности трудящихся»;
- «Современный Первомай»;
- «Первомай будущего».

Период подачи заявок и работ: с 1 по 19 апреля 2024 года. С подробной информацией об участии можно ознакомиться в [Положении](#).



Быть здоровым проще с «Уголком здоровья»

Центр практик «СИБУР Профсоюза» «Укрепление здоровья и продвижение ЗОЖ» продолжает открывать новые «Уголки здоровья» для производственного персонала. С начала года на предприятиях компании открылись четыре новых «Уголка здоровья» в дополнение к уже имеющимся 63.

Более 500 работников АО «Сибур-Химпром», ООО «БИАКСПЛЕН», ООО «СИБУР-Кстово» и ООО «РусВинил» теперь тоже имеют возможность укреплять здоровье в шаговой доступности от рабочего места в течение трудового дня.

«Уголки здоровья» оснащены оптимальным набором оборудования – турник, степпер, скамья или коврик для йоги. На стене расположены плакаты, на кото-





Новости Профсоюза

рых наглядно показано и рассказано, как использовать тот или иной тренажер.

Регулярность занятий в уголке обеспечит укрепление здоровья, снижение риска заболеваний, высокую работоспособность и бодрость на весь день.

Владимир Алексеев, начальник смены АО «Сибур-Химпром»:

«От коллег появился запрос на необходимый уголок для того, чтобы сотрудники могли заниматься своим здоровьем. Профсоюз нас поддержал! Сейчас у нашего производства есть цель — мотивировать людей заниматься своим здоровьем, тем самым сократить количество больничных листов. Здоровые дух и ум — залог успешной работы! А «Уголки здоровья» нам в этом очень помогут».

Григорий Самусов, руководитель производства Новокуйбышевского филиала ООО «БИАКСПЛЕН»:

«Это знаковое событие для нашего филиала. Пусть каждый сотрудник предприятия найдет в «Уголке здоровья» не только



Новости структурных организаций

Моя профсоюзная карта

способ поддерживать физическую форму, но и источник вдохновения для активного образа жизни!»

Юрий Медведев, аппаратчик газоразделения ООО «СИБУР-Кстово»:

«Очень рад, что у нас в центральном пункте управления тоже появился «Уголок здоровья». Конечно, смены бывают разные, иной раз практически не удается присесть за рабочий день. Но в другие дни хочется немного подвигаться, разогнать кровь в организме. «Уголок здоровья» справляется с этой задачей на сто процентов. Очень расслабляет спину вис на турнике, помогает размять опорно-двигательный аппарат ходьба на степпере. Спасибо Профсоюзу за заботу о нашем здоровье!»

В течение 2024 года на предприятиях СИБУРа планируется открыть еще 44 новых «Уголков здоровья».



Действовать на опережение



В Сургутской районной организации Нефтегазстройпрофсоюза России состоялся информационно-консультационный семинар «Практические приемы работы в области управления рисками и расследования происшествий».

Во вступительном слове председатель Сургутской районной организации Нефтегазстройпрофсоюза России Татьяна Зайцева назвала одним из важных направлений деятельности Профсоюза защиту законных прав работников на здоровые и безопасные условия труда, сохранение их здоровья и жизни.

В семинаре, проходившем в формате кейс-клуба (практико-ориентированное обучение), приняли участие 40 председателей первичных профсоюзных организаций.

Модератором выступил генеральный директор ООО «С-ПАРТА»,



бизнес-тренер, эксперт по безопасности, внештатный преподаватель автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Успех» Григорий Горбунов.

– Тема занятий связана с оценкой и предотвращением профессиональных рисков на производстве, а также с расследованием причин происшествий. Четыре команды будут работать над одними и теми же кейсами, и, возможно, решения будут разные, – рассказал о цели семинара Григорий Горбунов. – Положительный эффект этого заключается в том, что у каждого из участников семинара, если они столкнутся с подобной ситуацией на практике, будет четыре готовых варианта ее решения.

По окончании семинара слушатели отметили, что приобрели новые инструменты в решении задач по управлению рисками, углубили теоретические знания, необходимые для профессиональной деятельности в области расследования происшествий, словом, получили практику эффективных действий на опережение.

Текст: Владимир
Заенчковский
Фото автора



Новый сезон КВН объявляется открытым!

В Сургут пришла весна и принесла теплые дни, яркое солнце, звонкую капель и новый XIX сезон игр КВН. Для сургутян весна и КВН — понятия неразделимые.

Фестиваль КВН среди команд первичных профсоюзных организаций структурных подразделений ПАО «Сургутнефтегаз», без преувеличения, уже давно стал любимым событием городского масштаба.

16 марта на сцене ДИ «Нефтяник» встретились семь команд клуба веселых и находчивых. В сезон вошли три новичка — «Время первых» (ППО Сургутского УБР-1), «Выбора нет» (ППО Сургутского УТТ № 6) и «Коллектив» (ППО ДИ «Нефтяник»), они выступали впервые. Из тех, кто полюбился зрителю по предыдущим играм —





«TOP GEAR» (ППО Сургутского УТТ № 1), «Все свои» (ППО ЦБПО БНО), «Унесенные к недрам» (ППО НГДУ «Быстринскнефть»), «Спорная сборная» (ППО НГДУ «Сургутнефть»).

В своих выступлениях команды поднимали актуальные вопросы как на уровне предприятия: об отношениях с работодателем, об охране труда и соблюдении трудовой дисциплины, так и более масштабные: о выборах, о нашумевшей «голой вечеринке» и даже о замороженном строительстве автовокзала в Сургуте. Судя по отклику и бурной реакции зала, шутили о наблевшем.

Открывали фестиваль дебютанты, и сразу стало понятно, что они – серьезные конкуренты в этом несерьезном деле.

Команда «Время первых» оправдала свое название и первой приветствовала зрителей.

Яркие динамичные зарисовки из жизни и забавные сценки. Где искать потерявшихся в ТЦ «мальчиков», которые пришли туда с женами? Что чувствует начальник, когда едет «на ковер»? Теперь мы знаем ответы и на эти вопросы!

«Выбора нет» действительно не оставили жюри и болельщикам выбора – ведь просто невозможно не влюбиться в эту новую команду. Харизматичные персонажи словно созданы для сцены: кандидат, который душевно поет свою предвыборную программу; медработник, молодая хрупкая девушка с весьма критичным взглядом на жизнь; рабочий, выросший на видеокассетах с фильмами в переводе Гоблина, и кадровичка строгих нравов. Такие разные характеры и судьбы, но тем не менее сплоченный трудовой коллектив. Как и в жизни.

«Коллектив» – команда ППО ДИ «Нефтяник» приготовила приятный сюрприз для членов жюри – против заведенных правил, на этот раз не они, а им вручили





медали. «Столько шуток в ваш адрес было. А сколько еще будет, наверное! Вы достойны медалей».

«КВН отличается тем, что молодежь очень точно выражает свое видение всех проблем, которые сейчас существуют», – уверена Татьяна Зайцева, председатель Сургутской районной организации Нефтегазстройпрофсоюза России.

«Спасибо участникам, которые подарили всем нам такой большой и красивый праздник! Мне очень приятно, что новые команды так эффектно вошли в сезон. Ребята, у вас очень большое будущее!» – подытожил Михаил Чабарай, председатель ОППО ПАО «Сургутнефтегаз».

А победителем игры XIX Фестиваля КВН среди команд первичных профсоюзных организаций структурных подразделений ПАО «Сургутнефтегаз» стала команда «Все свои» (ППО ЦБПО БНО).

Текст: Татьяна Шевелева,
специалист
I категории ОППО
ПАО «Сургутнефтегаз»

«Всей семьей за здоровьем!»

Члены Профсоюза от территориальной профсоюзной организации Москвы и Московской области Нефтегазстройпрофсоюза России приняли участие в семейном спортивном празднике.

В целях популяризации госполитики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей и в рамках празднования Года семьи в России, 16 марта в легкоатлетическом манеже «Олимпийский центр имени братьев Знаменских» между профсоюзными организациями города Москвы прошли соревнования спортивных семей «Всей семьей за здоровьем!».

Участниками соревнований стали 430 семей с общим количеством почти 1500 человек. На семи эстафетных площадках состязались командами из трех человек (папа, мама, ребенок), из двух человек (мама или папа, ребенок). Семьи выступали в че-





Новости Профсоюза

тырех возрастных категориях: с детьми в возрасте 5–6 лет, 7–8 лет, 9–10 лет, 11–12 лет.

В соревнованиях территориальную организацию представляли:

- семья Кондратьевых, первичная профсоюзная организация ООО «НИИГазэкономика» (председатель ППО Сергей Пахомов);
- семья Родкиных, первичная профсоюзная организация ФГУП «ГосНИИОХТ» (председатель ППО Мария Викентьева).

Семья Кондратьевых, чтобы каждый член семьи принял активное участие в соревнованиях, разделилась на две команды — папа и дочка, мама и сын.

Семейные команды бросали обручи и мячи в цели, преодолевали батутные дорожки и лабиринты, участвовали в эстафетном беге и скачках на «воздушных конях», поднимали штанги, покоряли надувной скалодром.



Новости структурных организаций

Моя профсоюзная карта

Помимо спортивных состязаний семьи участвовали и в анимационной программе.

«Спасибо за возможность участия в соревнованиях. Получили массу удовольствий от прохождения этапов, атмосферу праздника, воздушных шаров и танцев», – поделилась участница соревнований Людмила Родкина.

Наши юные участники получили памятные подарки от территориальной организации.

«Приятно, что в таких спортивных мероприятиях активное участие принимают родители, открыто выражают желание бегать, прыгать, соревноваться. Это создает хороший, позитивный настрой и для детей, и для взрослых, что очень важно для укрепления семьи и здоровья каждого», – отметила Ирина Харламова, председатель территориальной профсоюзной организации Москвы и Московской области Нефтегазстройпрофсоюза России.



Ленингорские нефтяники поучаствовали в масленичных гуляниях

В минувшие выходные прошли масленичные гуляния, организованные профкомом Ленингорской ТППО ОПО ПАО «Татфнеть». В этом году особое настроение участникам гуляний подарили детский смех, ароматные блины, по-весеннему греющее солнце, ну и, конечно же, Профсоюз.

Занятие по душе нашлось каждому, кто пришел в этот день к спорткомплексу им. Хасанова. Дети и взрослые дружно водили хороводы, играли в ручеек, бросали валенки, изготавливали на мастер-классе колечки в виде маленьких масленичек. Не смогли пройти и мимо фотозоны, созданной точь-в-точь с картины Бориса Кустодиева «Купчиха за чаем». У кого-то получились яркие селфи с бубликами в одной руке и сушками в другой, кто-то изобразил игру на балалайке и гармошке, многих заинтересовало фото с большим самоваром.



— Ежегодно, в Масленицу, мы организуем большой праздник для наших членов Профсоюза, совмещая его с закрытием зимнего сезона. В этом году радует количество участников — более тысячи человек пришли провести выходной день вместе с Профсоюзом. И это здорово, вокруг все веселятся, поют, танцуют, — прокомментировала Юлия Новичкова, председатель Лениногорской ТПО.

Ветераны присоединились к песням и пляскам в исполнении народных коллективов деревень и сел, которые по сей день сохранили праздничный фольклор.

— Очень нравится! Приходим с детьми практически ежегодно, пьем чай, лакомимся блинами, играем. Самое главное, ребятишкам весело, от этого и нам тепло. Спасибо нашему Профсоюзу





за организацию таких мероприятий, – отметила Светлана Кириллова, оператор ООО ЦКППН-1.

На празднике выстроилась очередь из желающих отведать блины.

Кстати, эта традиция поддерживается во многих семьях работников, но делиться рецептами самых пышных и ароматных не торопились.

– Мы очень радуемся Масленице, потому что собираемся всей семьей и так провожаем зиму: выходим вечером на улицу, сжигаем соломенных кукол, возвращаемся домой и кушаем блины, – поделилась изюминкой девочка Арина Гаммер. На одном из мастер-классов она изготовила маленькое соломенное чучело, которое положила специально в карман Масленице, чтобы все беды и не-

настья ушли вместе с вьюгами и снегом.

Кстати, на чучело Масленицы принято привязывать ленточки для исполнения желаний. Красная лента сулит удачу в любовных делах, зеленая – в денежных вопросах, синяя – успех в учебе. Желтая предназначается для избавления от болезней.

Вскоре на озере под многоголосье гостей праздника в пепел превратилось большое чучело. А это значит, что впереди нас ждет весенняя капель, улыбки друзей, радость, тепло и счастье.

Гуляния с Профсоюзом прошли на славу! Праздник подарил массу положительных эмоций и впечатлений. По-другому и быть не могло! Уверены, весна с Профсоюзом будет не менее интересной, творческой и разнообразной!

Текст: Анастасия Петрова
Фото Сергея Трусова





Члены Профсоюза ППО АО «ГалоПолимер Пермь» и их семьи весело отметили Масленицу!

Познавательно и вкусно!

В очередной раз члены Профсоюза и их дети убедились, насколько прекрасен наш Пермский край, посетив достопримечательности города Очер и отпраздновали веселую Масленицу.

Автобусная экскурсионная поездка была интересной, веселой и очень познавательной! Экскурсанты узнали много интересного о Пермском крае, об истории города Очер. Посетили замечательный музей с его прекрасной театрализованной программой.

По окончании экскурсии работники АО «ГалоПолимер Пермь» вволю расслабились на веселой Масленице, приняли активное участие в играх и масленичных забавах. А в завершение отведали аппетитные блинчики с горячим чаем.

Положительный заряд от профсоюзной команды получен. Праздник удался!



Праздник «Широкая Масленица», организованный профсоюзным комитетом «ТНГ-Групп», собрал более 300 геофизиков и членов их семей в Бугульме на базе отдыха «Сосновка».

Погода выдалась солнечной, настроение у всех было прекрасное! Каждому нашлось занятие по душе: кто-то соревновался в конкурсах, кто-то с ветерком катался на лошадках, кто-то делал красивые снимки на фотозоне, кто-то слушал зазорные песни ансамбля «Сокольская курчаночка», а кому-то по душе оказался мастер-класс по изготовлению кукол-масленичек.

А потом все дружно встали в хоровод, пели песни и, конечно, попрощались с зимой сожжением чучела Масленицы! Традиционно Масленица закончилась поеданием вкусных блинов и ароматной каши.

«Спасибо большое за организацию такого красочного и веселого праздника! Скучать точно не пришлось», — делятся впечатлениями участники мероприятия.

Текст: Людмила Туркина
Фото Артема Брюхачёва

Геофизики встретили весну!



В СИБИНТЕКе знают толк в красоте!



Стало известно имя победительницы ежегодного корпоративного конкурса красоты «Королева СИБИНТЕК Поволжья — 2024». Финал конкурса, посвященного Международному женскому дню 8 Марта, состоялся в культурно-развлекательном центре «Звезда».

В этом году на титул «Королевы» претендовали сразу восемь участниц. Представительницы прекрасной половины СИБИНТЕК доказывали, что они самые обаятельные и привлекательные, а еще мудрые и харизматичные в трех конкурсных испытаниях — «Визитная карточка», «Творческий номер» и «Интеллектуальный конкурс». Каждая из красавиц, готовившаяся всту-

пить в бой за корону королевы, имела свое «секретное оружие»: неоспоримый талант, обворожительную улыбку, яркие внешние данные, уникальные личностные качества и искренний блеск в глазах, свидетельствующий о целеустремленности и уверенности в себе.

Для того чтобы предстать во всей красе и ярко продемонстрировать свои таланты, девушки усердно репетировали сольные номера, участвовали в профессиональной фотосессии, оттачивали дефиле в национальных костюмах. С которого, собственно, и стартовал конкурс. «Визитная карточка» дала возможность зрителям и жюри ближе познакомиться с номинантками, а заодно оценить их умение держаться на сцене, ораторское мастерство и оригинальность визитки.

Показав себя во всей красе во время дефиле, девушки уже активно демонстрировали свою индивидуальность сольно в творческих номерах и интеллектуальном конкурсе. Участницы бросили вызов привычным представлениям об офисном дресс-коде и появились на сцене в дерзких деловых костюмах, чтобы показать, какими яркими они могут быть даже на рабочем месте.



Финальный этап конкурса запомнился многим зрителям: каждая участница появилась на сцене в великолепном вечернем образе, чтобы представить известных женщин в истории России. Девушки рассказали, какими качествами их вдохновили легендарные личности, среди которых были и великие исторические деятели, и звезды большой сцены, и знаменитые спортсменки.

Каждый в зале мог отметить имя понравившейся девушки на пригласительном билете, чтобы именно ей достался приз зрительских симпатий и звание «Королева овадий». По итогам голосования заветную корону получила Елена Саранцева, главный специалист финансового отдела АУП:

«Самым сложным для меня было преодолеть волнение, но я справилась и счастлива, что приняла участие в этом конкурсе. И вдвойне счастлива, что завоевала корону».

Нарастающее напряжение, трепет участниц... и вот уже известна королева! Главный приз конкурса и титул «Королева СИБИНТЕК Поволжья – 2024» получила Наталия Гункина, главный специалист сектора инфор-



мационной безопасности Новокуйбышевского РПУ. Наталия занимается вокалом и танцами, а еще любит чирлидинг и выступать в КВН:

«На протяжении всего конкурса мы подбадривали и всячески помогали друг другу. Впечатления головокружительные! Мне понравилась атмосфера, как встречали зрители, как готовились к конкурсу коллеги: они рисовали мотивационные плакаты и всячески нас поддерживали, давали понять, как рады видеть нас на сцене».

«Это больше, чем конкурс красоты и таланта, это проект личностного роста и развития. Как сказала одна из финалисток: «Конкурс позволяет внутри себя увидеть королеву», а я добавлю: пусть девушки это чувство в себе несут – с гордостью и радостью», – прокомментировала заместитель директора по персоналу Марина Рыжкова.

«Сегодня работу нашего филиала очень сложно представить без женщин, без их опыта, творческого и профессионального потенциала. Коллеги решают сложные производственные задачи и при этом берут на себя главные хлопоты о детях, хранят семейный очаг, становятся профсоюзными лидерами, проявляют себя в спорте и в творчестве. Корпоративный конкурс развивается и разрастается. В нашем коллективе много женщин с активной жизненной позицией, рабо-



тать с которыми – результативно и эффективно. Кроме того, уже поступило предложение организовать подобное состязание среди мужчин», – рассказал председатель жюри, директор филиала Константин Кудряшов.

Конкурс проходит при активной поддержке профсоюзной организации. «Уже второй год подряд мы проводим конкурс, посвященный 8 Марта, который дает нашим участницам возможность показать свои таланты на сцене и получить признание коллег. А всем зрителям убедиться, что для наших очаровательных женщин-коллег нет ничего невозможного: они потрясающе поют, танцуют вальс, мастерски садятся на шпагат, блистают на сцене в вечерних платьях», – подвел итоги председатель ППО «СИБИНТЕК-Поволжье» Виктор Мартынов.

Текст: Лилия Валеева



«Моя профсоюзная карта» — это выгодно и удобно

Подключаясь
к Программе преференций
Нефтегазстройпрофсоюза России,
вы получаете уникальную воз-
можность экономить, пользуясь
услугами наших партнеров.

Для участия в программе необходимо
только направить заявку на выпуск
карт для членов Профсоюза, состоящих
на учете в вашей профсоюзной органи-
зации. Изготовление пластиковых карт,
а также доставка — **БЕСПЛАТНЫ!**



повышение
мотивации проф-
союзного членства



увеличение
численности членов
Профсоюза



повышение
жизненного
уровня членов
Профсоюза



совершенствование каналов
коммуникации с членами
Профсоюза



укрепление
профсоюзного
единства



* для председателей
профсоюзных организаций

По вопросам, связанным с участием
профсоюзных организаций в Программе
преференций, вы можете обращаться
к Сергею Лейканду, начальнику отдела
организационно-профсоюзной работы
аппарата Нефтегазстройпрофсоюза

России,

+7 (915) 017-48-70,

+7 (495) 938-77-88,

leikand@rogwu.ru

По вопросам, связанным
с привлечением партнеров
и взаимодействию с ними, вы можете
обращаться к Симону Газияну,
руководителю проекта
«Программа преференций
«Моя профсоюзная карта»,

+7 (917) 551-82-60,

+7 (495) 938-86-21,

its@rogwu.ru

Нас уже более 565 000! Подключайтесь!

Уважаемые участники программы «Моя профсоюзная карта»!
Напоминаем о необходимости активации личных кабинетов на сайте программы
<https://card.rogwu.ru/login> для получения преференций у партнеров.

**ТОЛЬКО РЕГИСТРАЦИЯ
ЛИЧНОГО КАБИНЕТА
ПОЗВОЛЯЕТ:**

1. Получать спецпредложения и промокоды от партнеров программы, недоступные в общем доступе.
2. Подключаться на выгодные тарифы мобильной связи и приобретать страховые продукты от партнеров программы в онлайн-режиме.

**КАК АКТИВИРОВАТЬ
КАРТУ:**

1. Для активации карты нажмите на кнопку «Личный кабинет», расположенную в правом верхнем углу, или пройдите по ссылке.
2. В появившемся окне введите 16-значный номер карты в поле «Номер карты».
3. В поле «Пароль» введите последние 4 цифры 16-значного номера карты.
4. Нажмите кнопку «Войти».
5. Заполните анкету, введите «Новый пароль», который вы будете использовать в дальнейшем при входе в личный кабинет.
6. Нажмите кнопку «Продолжить активацию».

7. После нажатия на кнопку «Продолжить активацию» на указанный вами в анкете адрес электронной почты придет письмо со ссылкой на страницу активации карты.
8. После перехода по активационной ссылке вы окажетесь в личном кабинете, который предоставит доступ к самым интересным акциям и предложениям от партнеров программы, приглашениям на закрытые мероприятия, розыгрышам подарков и т. д.
9. Данные, указанные в анкете, имеют строго конфиденциальный характер и будут использованы только в целях реализации программы преференций «Моя профсоюзная карта».



Обратите внимание на необходимость вашего согласия с Правилами Программы и на получение информационных рассылок.

- Согласен на получение информационных e-mail-рассылок
- Согласен на получение SMS-уведомлений
- Согласен на передачу своих данных в рамках программы ЭПБ
- Согласен с Правилами Программы ЭПБ

#Ласточка

Дорогие друзья, коллеги!

Возможно, вы уже заметили, что наша «Ласточка» меняется. Мы очень хотим сделать ее более удобной, современной и интерактивной. Поэтому не стесняйтесь, кликайте все, что кликается, и открывайте все, что открывается.

И конечно же, ждем от вас обратной связи: что получилось хорошо, какие изменения вам нравятся, а что, наоборот, только мешает восприятию. Все свои мысли и пожелания присылайте нам по адресу nesterova@rogwu.ru

- 1 Переход на первую страницу с содержанием
 - 2 Переход к предыдущей странице
 - 3 Переход к началу рубрики
 - 4 Переход по ссылке
 - 5 Если сфотографировать QR-код смартфоном, можно перейти по указанной в нем ссылке
- Переход из горизонтального варианта в вертикальный и обратно



Еще больше новостей о деятельности
Нефтегазстройпрофсоюза России
вы найдете на официальном сайте

rogwu.ru



Учредитель:
Общероссийский профессиональный
союз работников нефтяной,
газовой отраслей промышленности
и строительства

Главный редактор:
Александр Корчагин

Ответственный за выпуск:
Анастасия Дубенская

Распространяется бесплатно

Электронная газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций,
рег. номер Эл № ФС77-74685 от 29.12.2018.

Press@rogwu.ru

+7 (495) 938-80-25

Следующий номер «Ласточки» выйдет
29 марта 2024 года.

Макет: Дизайн студия «Дом5»
+7 (903) 153 5815